

वर्ल्ड पीस-7 एक्सपेडीशन पर सबसे कम उम्र के राम लाल दुनिया में शांति के लिए की गई पहल

■ फोर्टिस हॉस्पिटल ने दी इस अभियान के लिए 50 हजार रुपये की मदद

भास्कर न्यूज़|लुधियाना

विश्व में शांति का संदेश देने को सात महाद्वीपों के माउंट्स पर चढ़ने के लिए वर्ल्ड पीस-7 एक्सपेडीशन अभियान पर निकले हरियाणा के फतेहाबाद जिले के टोहाना निवासी 27 साल के राम लाल को फोर्टिस हॉस्पिटल लुधियाना ने 50 हजार रुपये की मदद की है। वे इस अभियान पर निकलने वाले सबसे कम उम्र के भारतीय हैं।

फोर्टिस लुधियाना के डायरेक्टर विवान गिल ने कहा कि राम लाल का यह अभियान दुनिया में शांति बनाए रखने के लिए की गई पहल है। जिसमें फोर्टिस सहयोग कर रहा है। राम लाल एक साधारण परिवार से है। वे कलर्स



चैनल के मिशन सपने में भी हिस्सा ले चुके हैं। राम लाल ने पहले भारतीय हैं जिन्होंने सात महाद्वीपों की चोटियों पर चढ़ने के अभियान को अपने कंधों पर लिया है। फोर्टिस ने राम लाल के दूसरे अभियान को स्पॉन्सर किया है, जो माउंट एल्ब्रस की चढ़ाई है। इस चढ़ाई को पूरा करके यूरोप की माउंट एल्ब्रस चोटी पर चढ़ाई करने वाले राम लाल सबसे कम उम्र के भारतीय बन गए हैं।

Ludhiana Bhaskar

एवरेस्ट चढ़ने वाले को दी पचास हजार सहायता राशि

लुधियाना (ब्यूरो)। हरियाणा के फतेहाबाद के टोहाना इलाके के 27 वर्षीय सब्जी विक्रेता राम लाल को फोर्टिस अस्पताल लुधियाना की ओर से नेकी के लिए इनाम दिया गया है। अस्पताल की तरफ से राम लाल के वर्ल्ड पीस सेवन एक्सपेडीशन के लिए मदद दी गई है। फोर्टिस लुधियाना ने राम लाल की माउंट एवरेस्ट पर चढ़ाई के अभियान के लिए 50,000 रुपये की नकद मदद दी है। डायरेक्टर विवान गिल ने कहा कि दुनिया के शांतिपूर्ण भविष्य के लिए बनने वाले रास्ते में योगदान के लिए अस्पताल की तरफ से यह मदद दी गई है। विवान गिल ने कहा कि राम लाल का यह अभियान दुनिया में शांति बनाए रखने के लिए की गई पहल है।

इसके अलावा साउथ अमेरिका की केरो एकोनकागुआ, नार्थ अमेरिका की डिनाली में मेकिंले, अफ्रीका की माउंट किलीमंजारो, अंटार्कटिका की माउंट विंसन और ऑस्ट्रेलिया की कारस्टेंज पिरामिड पर भी राम लाल चढ़ाई करेंगे। राम लाल ने कहा कि इस वर्ल्ड पीस सेवन एक्सपेडीशन के पूरा होने पर सातों महाद्वीपों की चोटियों पर चढ़ाई करने वाला वह न सिर्फ सबसे कम उम्र का बल्कि इकलौता भारतीय भी बन जाएगा।

वर्ल्ड पीस सेवन एक्सपेडीशन के लिए फोर्टिस अस्पताल ने की मदद

लुधियाना, 22 सितम्बर (सहगल): हरियाणा के फतेहाबाद जिले के टोहाना इलाके के 27 वर्षीय सब्जी विक्रेता राम लाल ने 7 महाद्वीपों की चोटियों पर चढ़ने का फैसला किया है। इस मिशन के लिए फोर्टिस अस्पताल ने उनकी आर्थिक मदद करते हुए 50,000 रु. नकद दिए हैं। अस्पताल की तरफ से राम लाल के वर्ल्ड पीस सेवन एक्सपेडीशन के लिए आर्थिक मदद दी गई है।

फोर्टिस लुधियाना के डायरेक्टर विवान गिल ने कहा कि दुनिया के शांतिपूर्ण भविष्य के लिए बनने वाले रास्ते में योगदान के लिए अस्पताल की तरफ से यह मदद दी गई है।

पर्वतारोही राम लाल ने अब इस चुनौतीपूर्ण मिशन के लिए कसरत कर ली है। यह 7 महाद्वीपों की चोटियों पर चढ़ाई का अभियान है जो किसी भारतीय ने पहली बार अपने कंधों पर लिया है।

इसके अलावा साउथ अमेरिका की केरो एकोनकागुआ, नार्थ अमेरिका की डिनाली में मेकिंले, अफ्रीका की माउंट किलीमंजारो, अंटार्कटिका की माउंट विंसन और ऑस्ट्रेलिया की कारस्टेंज पिरामिड पर भी राम लाल चढ़ाई करेंगे। स्पोर्ट्स में ग्रेजुएट और फिजीकल एजुकेशन में डिप्लोमा होल्डर राम लाल अपने पिता के साथ ही इस अभियान का काम संभालते हैं।